
Vergleich von Binomialverteilung und Normalverteilung
- dargestellt am Beispiel der Schadenversicherung -
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Vergleich von Binomialverteilung und Normalverteilung
- dargestellt am Beispiel der Schadenversicherung -

Wahrscheinlichkeit für einen bestimmten 
Gesamtschaden der Versicherungsunternehmung 
entsprechend der Binomialverteilung:  

Wahrscheinlichkeit dafür, daß der Gesamtschaden
der Versicherungsunternehmung entsprechend der 
Normalverteilung zwischen S(i) und S(i+1) liegt:
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Vergleich von Binomialverteilung und Normalverteilung
- dargestellt am Beispiel der Schadenversicherung -

Legende:

s = Durchschnittlicher Schaden der von einem Schadenfall betroffenen Versicherungsnehmer
ws = Wahrscheinlichkeit dafür, daß ein Versicherungsnehmer von einem Schadenfall betroffen ist
n = Anzahl der Versicherungsnehmer insgesamt
i = Anzahl der von einem Schadenfall betroffenen Versicherungsnehmer
S = Gesamtschaden der Versicherungsunternehmung
µ = Erwartungswert des Gesamtschadens der Versicherungsunternehmung
σ = Standardabweichung des Gesamtschadens der Versicherungsunternehmung
wu = Wahrscheinlichkeit dafür, daß i Versicherungsnehmer von einem Schadenfall betroffen sind
f(S) = Dichtefunktion der Normalverteilung für den Gesamtschaden der Versicherungsunternehmung
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